小虎假期 

逸歡旅遊【初夏北關東】茨城栃木秘境輕井澤菖蒲花祭五天
特色安排
1. 《自組出團》，行程專案企劃，全程高規格，親切專屬導遊熱忱服務，品質保證。
2. 搭乘台灣航直飛茨城，節省來回拉車時間，機上並提供懷念台灣味的本土餐食及飲料。
3. 不進購物免稅店，讓您輕鬆暢遊關東小東北無壓力。
4. 全程入住三晚溫泉飯店並安排二人一室，溫泉飯店安排於飯店內享用日式會席料理或豪華自助餐，全程採用日本合法營業綠牌車，安全舒適有保障。
5. 全程午晚餐餐標全面昇等，讓您品嚐更具變化的日式美食。
6 有別於一般市售行程，我們包含最多有料地，並帶您前往一般團體行程不常安排的私房景點及體驗行程，讓您更深入體驗茨城群馬的人文美景。

7.託運行李20公斤、隨身行李10公斤。

特色行程
※潮來扁舟遊覽：壓軸的當屬已成為水鄉潮來一道亮麗風景線的”出嫁船”，新娘將接受八方送來的祝福。另外，今年依舊實施夜間照明，紙罩臘燈等點綴，”夜間出嫁船”為這裡的夜晚平添了無窮的魅力。

※水鄉菖蒲園：面積約1.3公頃的水郷潮来あやめ園(昭和51年4月開園毎年5月下旬～6月下旬開催「水郷潮来あやめ祭典大會」的會場。
※日本三大名園～水戶偕樂園：水戶偕樂園與金澤的兼六園、岡山的後樂園一起，被列為日本的  三  大名園，目前園內種植有100種3000株梅花樹，每年開花時節迎面撲鼻的芬芳，向人們報告著早春的到來。
※日立(常陸)海濱公園：整個園區佔地面積約200公頃，園區內隨處可見 大規模的花圃，四季均種植不同的花朵，在初春種植有百萬棵水仙、鬱金香等。由於園區廣大， 園內設有腳踏車道，本公司特別安排讓您※騎乘腳踏車遊賞園區。

※袋田瀑布：日本美景百選更是日本三大名瀑之一。
※益子的酒窖外池造酒：創業於1973年,每年都會有數萬的觀光客拜訪,是櫪木縣的觀光勝地。雖說是酒窖,但即便是不喝酒的人也能在這裡享受到樂趣,能夠在這裡參觀學習酒窖,還能瞭解到外池造酒的歷史。
※足利市藤花公園：面積為82,000平方米，是個以花為主題的公園。園內多種色彩繽紛的花卉植物，從春天到秋天都吸引許多從市內外慕名而來的參觀者。園中最矚目的莫過於大藤（野田九尺藤）架和八重大藤架以及開花時花長達170㎝的紫藤。園裡的大藤樹幹圓周為3.6米，根據樹木醫生推斷樹齡約140年；樹枝的擴展範圍達517平方米，每年賞花時期，藤架上開滿了自古以來受到日本人喜愛的藤花，呈現出一種幻想式的淡紫色世界。此外，園區裡還有各種依春夏秋冬四季輪流綻放的花朵，花園裡其他植物如白藤、菖蒲花、紫陽花等也相當好看。
出發日:5/24.31 6/7.14.21
航班時間： 
	2018/05/24
	桃園/茨城
	IT8218
	09:30/14:00

	2018/05/28
	茨城/桃園
	IT8219
	15:00/17:30


行程內容: 
第一天(四)桃園國際機場(茨城空港(千波湖(水戶偕樂園(水戶 
【千波湖】位於偕楽園東南位置周圍約3km瓢形湖。櫻並木的遊歩道把湖泊環繞包圍著、是走路、漫跑最適宜的地方。也是水戶市民、觀客的休憩地方。
【水戶偕樂園】水戶偕樂園與金澤的兼六園、岡山的後樂園一起，被列為日本的三大名園，是由水戶藩第9代藩主德川齊昭公於1842年修建的，他致力於研究梅子的效用。目前園內種植有100種3000株梅花樹，每年開花時節迎面撲鼻的芬芳，向人們報告著早春的到來。在園內可眺望遠方美麗的森林及風景宜人的千波湖。
午餐: 機上簡餐         晚餐:飯店內日式御膳
住宿:水戶CrystalPalace大飯店
第二天 (五)水戶(那珂湊漁市場(常陸海浜公園※安排騎乘腳踏車遊園觀賞季節花卉(奧日立きららの里(袋田瀑布(袋田溫泉

【那珂湊漁市場】雄大的大海原、能一邊面臨太平洋購物、一邊吃 海鮮的那珂湊。在北邊有花之楽園「国營ひたち海浜公園」、在南邊「Acqua World大洗水族館」！在眼前的太平洋被補抓魚類、活生生的呈現在店鋪。

【日立(常陸)海濱公園】※安排騎乘腳踏車遊園：整個園區佔地面積約200公頃，由於園區廣大，園內設有腳踏車道，本公司特別安排讓您※騎乘腳踏車遊賞園區。園區內隨處可見大規模的花圃，四季均種植不同的花朵，在五、六月有玫瑰、愛麗絲、綉球花，七月-十月有Kochia等，另外遊樂園區高大的摩天輪為背景可以拍到色彩鮮艷的美照。從中央大門進入就是遊樂園區，有人氣很高的摩天輪、河童屋、旋轉木馬、林間過山車等，在這裡不論是小朋友還是大朋友都可以盡情歡樂一天。位於沙丘區的海濱咖啡廳 （Sea Side Cafe）也是必去的景點。這是一間臨海的咖啡廳，開在玻璃屋內，外觀是整面整面的落地玻璃窗。
【奧日立きららの里】東京巨蛋的10倍分的敷地有日本第一長的滑台「わくわくスライダー」（全長1188ｍ）、小屋、露營場的宿泊施設、家族、朋友一起來、在自然中歡樂的觀光消遣施設。2014年開幕的露營場、きらら館、ドッグラン、ロードトレイン等的自然体験型休閒娛樂設施。
【袋田瀑布】日本美景百選更是日本三大名瀑之一的袋田瀑布，瀑布高120米、寬73米，分上、下四段下落岸壁，順著岩石曲線一傾而下，形成不同景緻的自然形態。之後前往袋田溫泉飯店休息。

早餐：飯店內  午餐：常陸太田そば定食   晚餐：會席料理
住宿：袋田溫泉思い出浪漫館 
第三天(六)袋田溫泉(宇都宮大谷資料館-幻想地下空間(益子酒藏外池酒造(輕井澤銀座(佐久一万里溫泉
【大谷資料館】位於宇都宮市街西北約7公里位置的大谷地區，產出的大谷石。為著名的建築物、倉庫藏、民家藏等、其活用幅度很廣。在高度成長期需要大力的延伸，在大谷地區採掘盛行。在採掘場形成巨大的地下空間。同時，於現在跡地能見到古代遺跡那樣的趣味。成為飄浮著幻想氣氛的獨特場所之地下空間。宇都宮一個魅力之物大谷石的地下世界，年均溫維持在攝氏九度。
【益子的酒窖外池造酒】創業於1973年,每年都會有數萬的觀光客拜訪,是櫪木縣的觀光勝地。雖說是酒窖,但即便是不喝酒的人也能在這裡享受到樂趣,能夠在這裡參觀學習酒窖,還能瞭解到外池造酒的歷史。設施內還設有專賣店,在那裡不僅可以買到酒,還能買到如化妝品,益子燒酒器等用日本酒製造的商品。另外,在畫廊咖啡館「湧」可以品嘗到用製造日本酒的水泡出來的咖啡。喜歡喝酒的人當然也能在那裡一邊品嘗著醃菜一邊享受酒的美味。需要注意的是營業時間會根據時期進行調整。
【輕井澤銀座、CHURCH STREET商店街】輕井澤銀座，在明治時期便已經開發，從舊輕井澤圓環起，約600公尺的街道，鋪有紅磚的路面散發懷舊色彩。各種餐廳、咖啡館、精品屋和流行商品專賣店鱗次櫛比，這些多彩的商店使這個度假區成為觀光客樂於光顧的地方。
【聖保羅教堂】建於1935年是美國建築家安東尼 雷門（Antonin Raymond）以歐洲的鄉間教堂風格所建造的教堂。木造的建築與水泥石板混合素材讓這個教堂獲選現在摩登建築the DOCOMOMO 100之選。優美的森林搭配古典的教堂建築，形成一種浪漫唯美的畫面。三角形屋頂和尖塔已經成為輕井澤的象徵。
【輕井澤】日本最具代表性的避暑勝地「輕井澤」位高海拔一千公尺的高原小鎮，在明治時代由加拿大傳教士所開發，由於受到日本上流階級和文人雅士的愛好而名氣大增，一躍成為日本代表性的渡假勝地。落葉松和白樺樹生長茂盛，自然環境宜人，能讓人充分的享受森林的芬多精，所以又有「小瑞士」之稱。
早餐：飯店內
 午餐：宇都宮餃子定食料理   晚餐：會席料理
住宿：佐久一万里溫泉Golden Century大飯店

第四天(日)佐久一万里溫泉(足利藤花公園(阿見Outlet暢貨中心(筑波溫泉 
【足利市藤花公園】面積為82,000平方米，是個以花為主題的公園。園內多種色彩繽紛的花卉植物，從春天到秋天都吸引許多從市內外慕名而來的參觀者。園中最矚目的莫過於大藤（野田九尺藤）架和八重大藤架以及開花時花長達170㎝的紫藤。園裡的大藤樹幹圓周為3.6米，根據樹木醫生推斷樹齡約140年；樹枝的擴展範圍達517平方米，每年賞花時期，藤架上開滿了自古以來受到日本人喜愛的藤花，呈現出一種幻想式的淡紫色世界。此外，園區裡還有各種依春夏秋冬四季輪流綻放的花朵，花園裡其他植物如白藤、菖蒲花、紫陽花等也相當好看。
【阿見Outlet暢貨中心】有151家店舖於此，皆可退税，購買超過日幣40000有贈送精美禮品。
※本公司專屬特別贈送￥500日圓Coupon券
早餐：飯店內
   午餐：自理    晚餐：會席料理
宿:筑波溫泉飯店
第五天 (一)筑波溫泉(潮來市營搖櫓扁舟遊覽(水鄉潮來菖蒲園(茨城空港(桃園國際機場
【潮來扁舟遊覽】壓軸的當屬已成為水鄉潮來一道亮麗風景線的”出嫁船”，新娘將接受八方送來的祝福。另外，今年依舊實施夜間照明，紙罩臘燈等點綴，”夜間出嫁船”為這裡的夜晚平添了無窮的魅力。
【水鄉菖蒲園】面積約1.3公頃的水郷潮来あやめ園(昭和51年4月開園毎年5月下旬～6月下旬開催「水郷潮来あやめ祭典大會」的會場。種植多種菖蒲與花菖蒲，初夏為最佳的時節。每年5月下旬到6月下旬舉辦水鄉潮來菖蒲節大會。以紫、白、黃為主、顏色各異的約500種類的100萬株菖蒲花競相開放。每逢初夏來臨，在這日本最具有歷史代表性菖蒲花節裡您可以欣賞、品嚐和盡情的遊玩，每年前來參加的縣內外的遊客超過80萬人次。菖蒲花節期間，您還可以欣賞到繼承了傳統藝能的潮來市地域女性團體諸位的舞蹈，以及迎合著[潮來祗園祭禮]上演奏的傳統樂器而起舞的祭禮獻舞等等。
早餐：飯店內   午餐：日式定食    晚餐：機上簡餐

宿:溫暖的家
【注意事項】
※此行程為賞花限定版，若遇天候異常，開花不如預期時，仍然會前往該景點參觀，並以實際狀況為主，部分行程限定開放時期或開放參觀期間才前往，敬請理解。如您報名參團，視同已接受本期間實際開花情況，恕不接受以開花情況做為取消理由或客訴，敬請理解。
※因季節、氣候與溫度的關係會影響開花的快慢；逢開花觀賞時期，觀光點會隨之調整。
※花季期間人車較多，如因塞車影響部分行程順序或參訪時間，敬請見諒!

※本行程班機依航空公司作業規定，一經開票後均無法辦理退票,無退票價值,敬請見諒!!

※鑒於今年日本市場對大陸，東南亞市場開放，航班增飛，日本飯店供不應求，時常發生預定住宿地區全部飯店滿房的狀況，故此如遇飯店滿房情形，本公司會極力安排協調替代之住宿地區及飯店以保障旅遊品質並同時保留調整飯店可或同級之權利，敬請了解!!

※為考量旅客自身之旅遊安全，並顧及同團其它旅客之旅遊權益，年滿70歲以上及行動不便之貴賓，須事先告知敝公司，參團貴賓需能確認能自力參與旅遊中各項活動，否則須有親友陪同參團，方始接受報名，不便之處，尚祈鑑諒。
※單1人報名時，若無法覓得合住的同性旅客，則需另補單人房差，敬請了解。
※本行程交通、住宿、觀光點儘量忠於原行程，若遇特殊情況：如船、交通阻塞、觀光點休假、住宿飯店調整及其它不可抗拒之現象，或因飛機起降的時間有所更動，為配合觀光點和餐廳營業時間，行程有時會有所變動，但絕對以最順暢之行程作為安排，所以本公司保有變更行程之權利；如遇中途自行脫隊或自動放棄參觀行程者，恕不退任何團體費用，不便之處，敬請見諒。
※如遇景點休館，均以退費處理，敬請見諒!!

※含：投保交通部觀光局規定之旅遊綜合責任險新台幣200萬元，醫療險新台幣3萬元。
